

В рамках празднования Всемирного дня ребенка сотрудники краевого следственного управления вместе с Уполномоченным по правам ребенка в Хабаровском крае провели для подшефных кадет «Урок правовых знаний»



Сегодня в 10 «а» кадетском классе, образованном краевым следственным управлением в МБОУ СОШ № 38 г. Хабаровска, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Александр Владимирович Бачурин совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Хабаровском крае Викторией Владимировной Трегубенко провели «Урок правовых знаний», приуроченный ко Всемирному дню ребенка.

Урок, на котором обсуждались проблемные вопросы, проходил в формате «живого диалога» («круглого стола»). Вопросы воспитанники кадетского класса подготовили заранее. В ходе беседы, целью которой явилось правовое просвещение, кадеты получили исчерпывающие

ответы, разобрали интересные учащимся жизненные ситуации. С позиции права рассмотрели сюжет знаменитой сказки Шарля Перро «Красная шапочка», в которой, как оказалось, кроются серьезные общественно-опасные деяния, затронуты проблемы безопасности.

Справка: 20 ноября Россия отмечает Всемирный день ребенка. Праздник был введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Дата была выбрана не случайно – 20 ноября были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка.

Изображения



20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1273370>